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Ata da 4" (OUARTA) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo
realizâda no dia 25 (vinte e cinco) de Março de 2Oí9 (dois mil e dezenove) às
í8h00min (Dezoito horas), na sede da Câmara, situada a praça Sáo Sebastião, no:

45, nesta cidade, onde se reuniram sob a presidência do vereador Gilberto de
Oliveira Candido, os senhores vereadores. Alaelso Elias Xavier, Carlos Alves de
Camargos, Genésio Martins Neto, íris Antônio Limírio, José Dédi de Sousa, José
Luiz Messias Neto, José Pereira Rodrigues, José Reinaldo da Silva, Marcilon
Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimentat, em

nome dê Deus, o senhor Presidente declarou aberta a euarta Reunião Ordinária do

ano de 2019. Foram executados os Hinos Nacional e de São Gotardo de acordo com a

Resolução n" 27812018. Em seguida o Presidente solicitou que o vereador José Luiz

Messias Neto, ocupasse "ad hoC'a vaga de 1o Secretario, haja vista a falta justificada

da vereadora Denise Alves. Aceito, o Sr. Presidente, solicitou então a LEITURA DA

ATA DA 3" REUNIÃO ORDINÁRIA ocoRBtDA NO DtA 12 (DEZEI DE MARÇO DE

20í9 (DOIS MIL E DEZENOVE). Na ordem, fazendo o uso da palavra o vereador

Genésio Manins Neto, solicitou a dispensa Ca Leitura da Ata da 3a Reunião Ordinárja.

O pedido foi posto em discussão e votaçáo, sendo o mesmo aprovado por 10 votos. A

ata, portanto, foi declarada aprovada, sem ressalvas nos termos do art. 35 do

Regimento lnterno (Resoluçáo 94192). Após, o então Secretario, realizou a leitura das

seguintes correspondências: í ) A Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente
juntamente com a EMATER/MG tem a honra de convidar Vossa Senhoria para

participar do Vlll Encontro da Mulher do Campo; 2) Ofício OSI2O19 do Gabinete

do Vereador Genésio MaÉins Neto; 3) Ofício da prefeitura Municipal de São

Gotardo, convocando para vistoria de áreas institucionais; 4) O vereador

Marcilon Laci Rodrigues, fez o uso da palavra, para que fosse lido em plenário

um oficio da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e

Meio Ambiente, que disserta sobre a análise de potabilidade da água que

abastece o Distrito de Abaeté dos Venâncios; S) Convite para inauguração da

Obra de Acessibilidade na Câmara Municipal de São Gotardo; 6) Convite do
Conselho Municipal dos Direitos do ldoso e a Secretaria Municipal de promoção

e Assistência Social de São Gotardo, convidam para a ll Conferência Municipal
do ldoso com o tema: "Os desaÍios de Envelhecer nc Século XXI e o papel das
Políticas Públicas". Na sequência passou-se para ANÁLISE DISCUSSÃ") E

YoTACÃo do pedido de urgência do seguinte projeto de tei: pROJETO DE LEI ig9
DE 22 DE MARçO DE 20íI que "Autoriza a concessáo de subvenção social às

entidades que mencionã, e dá outras providências"; A mesa diretora solicitou a
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tramitação com urgência do projeto supramencionado, diante disso, colocou o pedido

de urgência em apreciação e discussão; o vereador José Luiz Messias Neto, leu o
poeto de lei 189, para maior esclarecimento dos demais Nobres Edis; O vereador

Marcilon Laci Rodrigues, destacou a importância do presente processo, bem como a
necessidade das demais instituições receberem as subvenções; o vereador valdivino

Honorato de Oliveira expôs sua opinião, requerendo que o Exmo. Sr. prefeito, faça os

repasses em caráter emergencial às entidades, assim como a tramitação nesta Casa

de Leis; O vereador Genésio Martins Neto, solicitou que o Município olhasse com um

olhar a mais, para as creches do Município de São Gotardo; O vereador Carlos Alves

de Camargos, ressaltou a fala dos demais vereadores, e requerendo 4ue o Sr. prefeito

direcione verbas para outras instituições, além das apresentadas. O Senhor

Presidente Gilberto de Oliveira Cândido, passou então para votação do pedido de

urgência do projeto apresentado, sendo o mesmo aprovado poll0 votos.

Posteriormente passou-se para ANÁLISE. DISCUSSÃO E VOTACÃO DOS

PROJETOS em seguida foÍa lido o parecer das comissões dos seguintes projetos: i)
PROJETO DE LEI 187 DE 22 DE FEVERETRO DE 20í9, que "Autoriza a concessáo

de subvenção social às entidades que menciona, e dá outras providências,,; Em

seguida, o Secretario procedeu a leitura do Projeto de Lei 1B71ZO19; Após, o

presidente da Câmara Municipal, colocou em discussão o Projeto apresentado, e logo

em seguida, em votação, o PROJETO DE LEt í87 DÉ22DE FEVERETRO DE 2019,

foi aprovado po|t0 votos. 2) PROJETO DE LEt í88 DE 20 DE FEVERETRO DE 2Oí9,

que "Dispóe sobre extinção e criaçáo de cargos no quadro de pessoal da Lei

Complementar Municipal 67|2OOB de 1011212008, já alteradas por atualizações

posteriores, e dá outras providências"; Em seguida, o Secretario procedeu a leitura do

Projeto de Lei 188/2019; Após o presidente da Câmara Municipal, colocou em

discussão o Poelo apresentado, e logo em seguida, em votação, o PROJETO DE LEI

18812019 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2019, foi aprovado por 1O votls. 3) PRO.TETO

DE LEI í89 OÉ 22 OE MARÇO DE 20í9, que "Autoriza a concessão de subvenção

social às entidades que menciona, e dá outras providências". Em seguida, o Secretario

procedeu a leitura do Projeto de Lei 189/2019; Após o presidente da Câmara

Municipal, colocou em discussão o Projeto apresentado, os vereadores Genesio,

Carlos, Valdivin e Marcilon colocaram em plenário suas indagações, para as demais

instituições. Logo em seguida, posto para votação, o PROJETO DE LEI 189/20.19 DE

22 DE MARÇO DE 2019, foi aprovado por 10 votos. APRESENTACÃO , DrscussÃo
E VOTACÃO DE PROPOSTCÃO DE MOCÃO DE PESAR, pedido de Moção de pesar

03i2019 de autoria dos Vereadores Jose Luiz Messias Neto e José pereira Rodrigues,
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pelo falecimento da Senhora ONÉS|A MARIA DA SILVA. A moção de pesar foi votada

eap rovada com 1o votos. ANÁLlsE, DISCUSSÃO E VOTACÃo oe peoroos or
pnouoÊructns PEDIDo DE pRovtOÊNCn 36/2019 de autoria do Vereador Carlos

Alves de Camargos, Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal verifique

a possibilidade de instalar placas de parada de ônibus, nos seguintes locais: final da

Avenida Hermenegildo José de Oliveira; esquina da Rua Nossa Senhora Abadia; na

Rua Nossa Senhora Abadia, próximo a lanchonete do Renatinho, e na esquina da Rua

Açucena com a Rua Carajás. pEDtDO DE PROVIDÊNCIA 37t2019 de autoria do

vereador Carlos Alves de Camargos Que o órgão compelente do poder Executivo

Municipal verifique a possibilidade de notificar a empresa "paesam', vencedora da

licitação, para que esta agilize a pavimentação das seguintes ruas: No Distrito De

Guarda Dos Ferreiros: Rua Tupinambás; Rua São Francisco; e entorno Da UBS Santa

Cruz; No Aglomerado Rural De Extensão U$ana: Avenida Do Abaelé, - Agrovila. Na

Cidade De Sáo Gotardo: Rua Das Margaridas; Parte Da Avenida Das Graviolas; e Rua

Dos Cravos. PEDIDO DE PROVIDÊNC|A 38/20í9 de autoria dos vereadores Gilberto

de Oliveira Cândido e Genésio Mârtins Neto, Que o órgáo competente do poder

Executivo Municipal verifique a possibilidade de realizar o recapeamento de todas as

ruas do Bairro Liberdade, bem como sua sinalizaçáo. PEDIDO DE PROVIDÊNCA

3912019 de autoria do vereador Genésio Martins Neto, Que órgão competente do

Poder Executivo Municipal verifique a possibilidade de efetuar a limpeza e retirada de

lixos das margens do Balneário. PEDTDO DE PROUDÊNCIA 4Ot2O1g de autoria do

vereador Genésio Martins Neto, Que o órgão competente do poder Executivo

Municipal verifique a possibilidade de construir um quebra molas na Rua Maria José

de Resende Couto. PEDIDO DE PROVTDÊNCIA 41tZO19 de autoria da vereadora

Denise Aparecida Alves, Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal

verifique a possibilldade de do setor de obras realizar reparos na via lateral da MG-

235, bem como a instalação de um moderador de velocidades frente à empresa Valtra

e outro frente à empresa Ermaq., PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 4212019 de autoria da

vereadora Denise Aparecida Alves, Que órgão competente do poder Executivo

Municipal verifique a possibilidade de realizar uma operação tapa bur.cos na Rua a do

Bairro santa Terezinha. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 43t2019 de autoria da vereadora

Denise Aparecida Alves, Que o órgão competente do poder Executivo Municipal

verifique a possibilidade de realizar uma limpeza no lote próximo a UBS do bairro

Santa Terezinha, seja ainda realizado o cercamento do lote abaixo, e a construção de

sua calçada, e, limpeza do lote situado a Rua José Aurélio Rodrigues, n.o: 30, bairro

Sol Nascente. PEDIDO DE PROVDÊNC 0'19 de autoria dos vereadores
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Gilberto de Oliveira Cândido e Denise Aparecida Alves, Que o órgão competente do

Poder Executivo Municipal verifique a possibilidade de ceder/contratar dois

funcionários para a Delegacia de Polícia Civil de São Gotardo. pEDIDO DE

PROVIDÊNCA 45t2O19 de autoria do vereador Marcilon Laci Rodrigues, eue o órgão

competente do Poder Executivo Municipal verifique a possibilidade de realizar repasse

para o CONSEP. PEDIDO DE PROVDÊNC|A 46/2019 de autoria do vereador trís

Antônio Limífio, Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal verifique a

possibilidade de realizar uma operação tapa buracos na Avenida Vereador Antônio

lnácio, em ambos os sentido. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 47l20i9 de autoria do

vereador lrís Antônio Limírio, Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal

verifique a possibilidade de realizar um reparo na quadra de esportes da Escola

Estadual Padre Sinfrônio Bahia no Distrito de Abaeté dos Venâncios. PEDIDO DE

PROUDÊNCA 48t2019 de autoria do vereador Valdivino Honorato de Oliveira, eue o
órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

providenciar uma operaçáo tapa buracos na Rua Vitória e em todas as Ruas de São

Gotardo que estiverem com buracos. PEDIDO DE PROVIDÊNC|r'. 4e 12019 de ar toria

do vereador Valdivino Honorato de Oliveira, Que o órgão competente do poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de providenciar sinalização de trânsito na

rotatória do Parque de Exposições, colocando uma placa "PARE" e faixas no asfalto.

PEDIDO DE PROUDÊNCA 50/2019 de autoria do vereador José Reinaldo da Silva,

Que o órgâo competente do Poder Executivo Municipal verifique a possibilidade de

realizar reÍorma no ambulatório municipal. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 5i/2019 de

autoria José Luiz Messias Neto, Que o órgáo competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de efetuar análise do asfalto na Rua Coronel

Frederico Coelho em frente ao mine mercado Jalú. PEDIDO DE PROVIDÊNCn

5212019 de auloria José Luiz Messias Neto, Que o órgáo competente do poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de efetuar melhorias na estada da

Forquilha, Região do Sapecado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 53/2019 de autoria

Genésio Martins Neto, Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude

a possibilidade de notificar as agências dos correios para atenderem a populaçâo da

Agrovila. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA S4t2O19 de autoria Genesio Martins Neto, eue
o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de efetuar a

notificação da empresa Coopadap para limpeza do terreno, onde ,ica localizalo o
barracão, em frente à ACESG. Os pedidos de Providência foram colocados em

discussão; o Vereador Genésio Martins Neto, rêquereu que o pedido de providência

4312019, de autoria da Vereadora Denise Alves, fosse declarado prejudipado em parte,
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tendo em vista que o mesmo já realizou um pedido semelhante ao apresentado pela

vereadora. O Vereador Alaelso Elias Xavier, realizou um pedido de providência, para

que o Sr. Prefeito encaminhasse um médico para a UBS do Bairro Boa Esperança. Os

Pedidos de Providência foram aprovados por i0 votos. Em seguida, passou-se para a

leitura das INDICACÕES: INDICAÇÃO 16/2019 de autoria do vereador Valdivino

Honorato de Oliveira, Que o Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas

eslude a possibilidade de promover campanhas, palestras, ações educativas, rodas de

conversa, projetos preventivos contra o Bullying, bem como a formação de um comitê

de segurança e instalação de câmeras nas escolas e creches municipais. INDICAÇÃO

1712019 de autoria do vereador Carlos Alves de Camargos, eue o poder Executivo

Municipal usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de apresentar um

projeto de intervenção, por parte da Secretaria de Meio Ambiente, acerca da área de

desmoronamento no fundo de residências na Rua Belo Horizonte próximo a pracinha

em Guarda dos Ferreiros. INDICAÇÃO 18t2019 de autoria do vereador Carlos Alves

de Camargos, Que o poder executivo municipal usando de suas prenogativas estude

a possibilidade de agilizar a execução de obras de iluminação pública nas seguintes

ruas: Avenida das Graviolas, Rua Sucupira, Rua das Margaridas, Avenida Vereador

Antônio lnácio; Extensão de rede para atender o campo Jaci da Jove com lluminação

(Cónego do Arroz); Melhoramentos na Avenida Nossa Senhora Abadia (próxirrto a

igrejinha e a ponte em curva), após o muro de arrimo. INDICAÇÃO 1912019 de autoria

do vereador Carlos Alves de Camargos, Que o poder executivo municipal usando de

suas prerrogativas estude a possibilidade de que a Secretaria de Obras realize uma

fiscalização para identificação das lâmpadas apagadas/queimadas na cidade.

INDICAÇÃO 2012019 de autoria do vereador José Luiz Messias Neto, eue o poder

Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a possibilidade de

providenciar a regulamentação do transporte funerário, compreendido entre a casa

velório e o local de sepultamento no cemitério municipal. INDICAí:ÃO 21120,19 de

autoria do vereador Presidente Gilberto de oliveira cândido e da vereadora Denise

Aparecida Alves, Que o Poder Executivo Municipal, usando de suas prerrogativas,

avalie a possibilidade de requerer junto ao Tribunal Regional Eleitora, um ponto

itinerante de atendimento para o eleitorado do Distrito de Guarda dos Ferreiros,

pertencente ao Município de são Gotardo (254a zona Eleitoral). As indicações foram
postas em discussão; o vereador José Reinaldo da Silva, pontuou algumas

indagações acerca de umas das indicações do vereador Carlos Camagos, sobre a WN

lluminação. Em seguida, o presidente nomeou alguns vereadores para uma comissão
para apurar o tratamento da realização dos serviços prestados pela empresa WN
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lluminação, os vereadores nomeados foram: Marcilon Laci Rodrigues, José Dedi dê

Sousa e lris Antônio Limírio. Após, as indicaçóes foram postas para votaçáo, obtendo

aprovação plenária por 10 votos. Posteriormente, PALAVRA LIVRE AOS

VEREADORES: o vereador Carlos Alvês de Cama rgos, fez o uio da tribu,,a e

destacou a importância de seus pedidos de providências e suas indicações,

justificando-os de forma sucinta a trazer benefÍcios à população. O vereador Valdivino

Honoralo de Oliveira, trouxe a plenário, a solicitação dos pedidos apresentados na

reunião, expondo ainda os motivos pelos quais devem ser atendidos. O vereador

Genésio Martins Neto, utilizou a tribuna, e, explanou sua opinião acêrca dos pedidos

elencados. O vereador lrís Antônio Limírio, começou sua explanação, dizêndo sobre a

necessidade do cumprimento dos mesmos, bem como seus benefícios. O vereador

José Luiz Ít4essias Neto, fez uso da palavra, destacando suas indicações e

providências, parabenizou os demais colegas pelas indicações e providências

apresentados. O vereador Marcilon Laci Rodrigues, fez o uso da palavra, para

parabenizar o vereador Carlos Camargos pelos serviços prestados como presidente

do Rotary Clube, e suas benÍeitorias. O presidente da Câmara evidenciou e

parabenizou os trabalhos realizados por todos os vereadores, destacou os principais

pontos pelos quais alguns pedidos não são cumpridos, solicitando que o trabalho

continue. Nada mais havendo com a graça de Deus o senhor Presidente declarou

encerrada a reunião. Do que eu tenho para constar, eu, JOSE LUIZ MESSIAS NETO,

1u secretária, interino, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue ass;.'ada

pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo/MG, 25 de Março de 2019.
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